

Во второй группе раннего возраста «Ласточка» началась работа по кружку «Самоделкин».

Все занятия построены в форме игры. В процессе конструирования ребенок легко усваивает многие знания, умения и навыки.

Развиваются пространственное мышление и конструктивные способности ребенка. Ребенок на практике не только познает такие понятия как: право, лево, выше, ниже, но и начинает понимать, как надо создать тот или иной объект. Конструирование также способствует развитию образного мышления: ведь ребенок, создавая конструкцию, должен ориентироваться на некоторый образ того, что получится. Развивается также речь ребенка, расширяется его словарный запас, поскольку конструктивная деятельность предполагает анализ постройки, описание пространственного расположения отдельных деталей, планирование своих действий и отчета о проделанной работе. Работая с конструктором, ребенок развивает мелкую моторику, глазомер. Все это крайне важно для дальнейшего развития мышления. Конструирование формирует такие качества как усидчивость, внимательность, самостоятельность, организованность (умение планировать свою деятельность и доводить начатое дело до конца). А самое главное конструирование предоставляет большие возможности для фантазии, воображения и позволяет ребенку чувствовать себя творцом.

На занятиях ребята познакомились с формами кубик и призма. Учит строить башенку с помощью кубиков одного цвета. Далее задания усложнялись, ребята строили башенки из двух цветов по образцу воспитателя.





Ребята познакомились с крупным конструктором лего, строили башенки разных цветов и разной высоты. Запоминали название цветов понятие : выше, ниже.



Так же ребята познакомились с блоками Дьенеша, с помощью схем создавали башенки из разных цветов.



Работа кружка «Самodelкин» продолжается.